

И вновь московский семинар...



С течением времени все больше и больше приходят осознания. Поток информации успокаивается, проникает внутрь, пронизывает, насыщает. Поднимается ответная волна радости, обретения. Ты как бы увеличиваешься в размере, появляется какая-то гармония, и проблемы как-то вдруг разрешаются, словно невзначай приходят решения, уходят одни люди, появляются другие.

Течение жизни становится незаметным, и ты с улыбкой воспринимаешь все, что так щедро приходит к тебе. Чувство узнавания и вспоминания делают твою реальность прекрасной и насыщенной. Тебе все подвластно. Какое-то внутреннее знание, что все будет так, как надо, что ты сам – творец всего.

Галина.

Семинар понравился. После него осталось много впечатлений. Каждый день, возвращаясь домой, я не шла, а – летела! Казалось бы, весь день сидела, слушала, должна устать, а у меня энергия бьет через край, сердце переполнилось радостью, надеждой, любовью.

Семинар дал мне знания, понимание того, что надо по-другому смотреть на жизнь, любить себя, людей, свою родную землю, своих близких, быть в гармонии и любви с природой, с людьми, с космосом!!!

Татьяна.

Мои впечатления о семинаре Натальи Котельниковой.

Светло и радостно. Получил много новой информации, уже имеющиеся знания обогатил деталями и развернутыми ответами.



